

泌阳供电宣传科学植树 确保电网安全

“植树造林一定要远离电力线路,请不要在电力线路保护区内的植树,以免危及电力设施的安全运行!”3月11日,在植树节即将到来之际,国网泌阳县供电公司组织工作人员

深入田间地头和苗木市场开展安全植树宣传活动,科学引导树木种植,严防春季线下违规植树,全力保障电网运行安全。

该公司积极与政府和林

业部门进行协调沟通,争取他们的配合和支持,成立了19个由各乡镇地方职能部门和供电所联合组成的“植树服务队”并约定在植树期间,每天与各村组联络,深入田间地头

的植树现场,跟踪指导农民植树,真正做到“植树绿化,不留隐患”。同时,该公司充分利用电视、宣传栏、张贴标语、漫画、出动宣传车辆等形式,广泛宣传《电力法》和《电力设施

保护条例》,从源头上杜绝在电力线路保护区内的违章植树现象的发生,从而避免不规范植树引发的“树线矛盾”,确保电力线路安全运行。

(王丽娟 王超)

驻马店农商银行 “五个普惠”打造金融服务新高地

□东方今报·猛犸新闻记者 安海涛 通讯员 潘文洲 李依静



驻马店农商银行深入贯彻落实党中央及各级党委、政府关于发展普惠金融的工作部署和要求,坚持以供给侧结构性改革为主线,按照“做实涉农、做强民营、做优小微”的信贷结构调整思路,主动融入地方经济发展,推进普惠金融提质增效,实现信贷投放高质量增长。截至2月末,全市农商银行系统贷款余额达

619.04亿元,较年初增加26.46亿元,贷款余额和新增额均居全市金融机构首位。

实施阳光普惠,让信用更有价值。该行以新型信贷产品“乡村贷1号”为依托,扎实开展信用村、信用户评定及整村授信、逐村核贷工作,通过成立各乡相关领导参加的评定指导小组和各村委相关领导、党员代

表参加的评定小组,逐村走访农户建立信用户金融档案,切实改善农村融资环境,解决农户贷款难、贷款贵问题,形成了“人人守信、户户创优、村村争先”的良好氛围。截至2月末,新增授信户数14313户,授信金额9亿元,新增用信户数3366户,用信金额4亿元,为优化金融生态环境,加强社会诚信建设做出积极贡献。



实施信贷普惠,让投向更加精准。该行按照市委、市政府发展地方经济的总体部署,寻求金融服务供给侧改革的契合点,引进先进的微贷技术,打造专业化服务团队,创新推出一系列深受客户欢迎的信贷产品和综合服务模式,切实把稀缺的金融资源配置到最有效的领域,助推民营经济和小微企业加快发展。截至2月末,小微企业和民营企业贷款达364.77亿元,分别占全市

金融机构小微企业和民营企业贷款总额及新增额的75.62%和76.83%。

实施金融普惠,让乡村更加美丽。该行坚定不移地扛起助力乡村振兴的历史使命,持续加强普惠金融体系建设,形成了“营业网点+自助银行+便民服务+移动金融”“四位一体”金融服务模式,打通了农村金融服务“最后一公里”。与中国人民大学联合开展了“乡村振兴与农村金融”专题调研,推出了

一系列金融服务乡村振兴具体措施,通过实施乡村振兴信贷资金优先安排、支持乡村振兴贷款优先投放、乡村振兴相关金融服务优先,满足“三个优先”,截至2月末,全市农商银行系统涉农贷款余额达566.12亿元,占全部贷款比重的92.64%,为实施乡村振兴战略提供强有力的金融支撑,努力探索一条金融助力乡村振兴、乡村振兴带动农村金融发展的互利共赢新路径。



实施扶贫普惠,让责任更有担当。该行坚持把金融精准扶贫作为一项政治任务和民生工程,提高政治站位,强化工作措施,全力履行社会责任和义务。成立了金融扶贫工作领导小组,明确责任,加强领导,科学规划引领扶贫行动,扎实推进定点扶贫、产业扶贫、义务帮贫,取得明显成效。截至2月末,全市系统共建档立卡贫困户20.02万户,金融精准扶贫贷款余额达

26.30亿元,占全市金融精准扶贫贷款余额的80%,直接带动贫困人口20.79万人,得到了地方党委、政府和广大群众的充分肯定。

实施党建普惠,让服务更有动力。该行将党建工作与经营管理和金融服务有机结合起来,精心打造党建示范银行,充分发挥党建统领作用和战斗堡垒作用,坚持“服务普惠化、渠道科技化、品牌特色化”的经营优势,聚力打造“党员先锋贷”这一金

融服务品牌,把信贷投放与发挥党员的先锋模范作用充分融合起来,以党建统领业务发展,不断将党的政治优势、组织优势、群众优势转化为农商银行改革发展的新优势,切实提升广大党员金融服务的可得性和满意度,发挥广大党员在创业成才等方面示范引领作用,增强广大党员的价值感和荣誉感,为驻马店高质量跨越发展注入了红色动力,提供了坚强的政治保障。

正阳供电开展 “弘扬雷锋精神 助力脱贫攻坚”志愿服务活动

3月9日,国网正阳县供电公司组织青年志愿者服务队,来到正阳县大林镇彭庄村,开展“弘扬雷锋精神,助力脱贫攻坚”为主题的志愿服务

活动,以实际行动传承雷锋精神、传递正能量、展现时代风貌。

活动中,志愿者们走进贫

困户家中,义务为贫困户家中

的线路进行全面排查,将老化电线、开关进行整改更换,安装节能电灯,并耐心讲解家庭用电知识与用电注意事项。同时,充分发扬不怕脏、

不怕苦、不怕累精神,帮助贫困户清扫屋内死角。将爱心送到每一家,将雷锋精神传至每一户,使他们切实感受

到社会这个大家庭的温暖。

(陈建政 李宏宇)